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Acta Universitatis Carolinae — Philosophien et historica 2 (1962): Aesthetica. — 5 (1963): 
Sborník prací oddělení logiky filosofické fakulty. — 2 (1963): Sborník k šedesátým naro­
zeninám prof. dr. Ludvíka Svobody. Praha. 

Adamczyk, Stanislaw, Krytyka ludzkieho poznania. Lublin: Towarzystwo Naukowe Katolic-
kiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1962. 200 str. Zt. 40,—. 

Adler, Gerhard, The Living Symbol. A Case Study in the Process of Individuation. (Bollingen 
Series LXIII) XI I + 463 pp. New York: Pantheon Books Inc., 1961. $ 6,00. 

Agazzi, Evandro, Introduzione ai problemi dell' assiomatica. (Pubblicazioni delľ Universita 
Cattolica del Sacro Cuore, Serie terza — Scienze filosofiche — 4) Milano: Societa editrice 
Vita e Pensiero, 1961. X V I + 262 p. L. 5500. 

Analele Universitafii C. I. Parhon — Seria Acta logica, Anul V, Nr. 5 (1962). Bucuresti. 
Analele Universifatii „C. I. Parhon" Bucuresti — Seria filozofie, Anul X — X I (1961—1962), 
Annates Universitatis Mariae Curie-Sklodowska — Sectio F.: Nauki filozofiezne i humani-

styczne, Vol. X I V (1959), X V (1960). Lublin. 
Annali delia Facoltá di Lettere e Filosofia, Volume VIII (1962). Bari. 
Barbo, Francesca Rivetti, Uantinomia del mentitore fiel pensiero contemporaneo. Da Peirce 

a Tarski. (Pubblicazioni dell' Universita Cattolica del Sacro Cuore — Serie terza: Scienze 
filosofiche, 5) Milano: Societa editrice „Vita e Pensiero", 1961. XLII I + 744 p. L . 10 000,-. 

Baskin, Mark Petrovič, Filosofija amerikanskogo prosveščenija. Moskva: Izdatel'stvo Moskov-
skogo Universiteta, 1955. 27 str. 10 k. 

Baskin, Mark Petrovič: Filosofija L. Fejerbacha. Moskva: Izdatel'stvo Moskovskogo Univer­
siteta, 1957. 61 str. 20 k. 

Bejgeľ, Isaak Ľvovič, Obščestvo i ličnosť. Char'kov: Izdatel'stvo Char'kovskogo Universiteta, 
1962. 28 str. 4 k. 

Berka, Karel—Mleziva, Miroslav, Co je logika. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 
234 str., cena Kčs 11,10. 

Bičko, I. V. , Na filosofs'komu rozdorižži. Kriza fenomenologii i kritičnogo realizmu v sučasnij 
filosofii SSA. K i i v : Vidavnictvo Akademii Nauk Ukrajinskoj RSR, 1962. 160 str. 27 k. 

Birjukov, D. A., Má člověk duši? Státní nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 
Str. 172, cena Kčs 3,85 kart. 

Bogdanov, Ju. A., Suščnosť i javlenije. Izdatel'stvo Akademii Nauk Ukrajinskoj SSR, Kijev 
1962. 232 str. 91 k. 

Bogomolov, Aleksandr Sergejevič, Kritika subjektivno-idealisticeskoj filosofii D. Berkli. 
Moskva: Izdatel'stvo Moskovskogo Universiteta, 1959. 44 str. 13 k. 

Borev, Juri j Borisovič, Kategorii estetiki. Moskva: Izdatel'stvo Moskovskogo Universiteta, 
1959. 184 str. 58 k. 

Branžovský, J . a kolektiv, Úvod do filosofie. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 
360 str. Cena váz. Kčs 11,60. 

Brasch, Frederick E., Sir Isaac Newton. An Essay on Sir Isaac Newton and Newtonian 
Thought as Exemplified in the Atanford Collection of Books, Manuscripts, and Prints con­
cerning Celestial Mechanics, Optics, Mathematics, and Related Disciplines as a History 
of Natural Philosophy. Stanford, Calif., 1962. 28 pp. 

British Journal for the Philosophy of Science, The, Vol. XII , No. 48 (February 1962); Vol. XIII , 
No 49 (May 1962), No. 50 (August 1962), No. 51 (November 1962), No. 52 (February 1963); 
Vol . X I V , No. 53 (May 1963), No 54 (August 1963), No. 55 (November 1963). Edinburgh 
and London. 

Bryson, Lyman (Ed.), An Outline of Man's Knowledge of the Modern World. New York— 
Toronto-London: McGraw-Hill Book Company, Inc., 1960. XI I + 692 pp. $ 7,50. 
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Bulletin sif/xaleüaue — 19: Science* hurrtaines, Philosophie, Vokun« X V I (1982), No. 1, 2, 
3, 4; Volume X V I I (1963), No. 1, 2, 3. Paris. 

Carnap, Rudolf, Meaning and Necessity. A Study in Semantics and Modal Logic. Chicago, 
Hl . : The University of Chicago Press, 1956, X + 258 pp. $ 5,00. 

Chapelle, Albert, Ľ ontológie phénoménologique de Heidegger. Un commentaire de „Sein 
und Zeit". (Bibliothěque de la Faculté de Philosophie et Lettres de Namur, Fascicule 31) 
Namur 1962. 270 p. 315 fr. 

Dějiny filosofie, III. Státní nakladatelství politické literatury, Praha 1961, 520 str., cena 
váz 35,50 Kčs. 
váz. Kčs 35,50. 

Emge, Caři August, Das Wesen der Ideologie. Ein Versuch zur Klärung in Hinsicht auf Anti­
zipation, Perspektive, Vorurteil, Ressentiment, Selbstverständlichkeit, sich übernehmende 
Denkansprüche und dergleichen Vorwegnahmen mehr. (Akademie der Wissenschaften 
und der Literatur in Mainz: Abhandlungen der geistes- und sozialwissenschaftlichen 
Klasse, Jahrgang 1961, Nr. 1) Mainz. 76 S. D M 7,20. 

Ernst, Morris L. and Schwartz, Alan U. , Privacy: The Right to Be Let Alone. Milestones-
of Law Series. New York: The MacMillan Company, 1962. X I V + 238 pp. % 6,00. 

Filosofija, vyp. 2. Vidavnictvo L'vivskogo universilctu, L 'v iv 1957. 
FUosofija, vyp. I l l (1963). Vilnius. 
Filosofické otázky kybernetiky. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962, 375 str., cena 

váz. výt. Kčs 25,—. 
Fisch, Max H . (Ed.), Classic American Philosophers: Peirce, James, Royce, Santayana, Dewey, 

Whitehead. Selections from their Writings with Introductory Essays. New York: Appleton-
Century-Crofts Inc., 1951. X I I + 493 pp. 

Garotti, Loris Ricci, Locke e i suci problemi. (Pubblicazioni dell' Universita di Urbino: Serie 
di Lettere et Filosofie, VoL XIII) Urbino 1962. 255 p, L . 2000.,—. 

Gogacz, Mieczyslaw, Problem istnienia Boga u Anzelma z Centerbwy i problem prawdy 
u Henryka z Gandawy. (Rozprawy wydzialu filozoficznego, 12) Lublin: Towarzystwo Na-
ukowe Katoliekiego Uniwersyteta Lubelskiego, 1961. 122 str. 21. 25,—. 

Gol'dentricht, Seimen Semenovič, Ob esteticeskom osvojenii dejstviteľnosti. Moskva: Izda-
teľstvo Moskovskogo Universiteta, 1959. 73 stri 28 k. 

Guljajev, N . A., V. G. Belinskij i zarubeinaja estetika jego vremeni. Kazaň: Izdateľstvo K a -
zanskogo universiteta, 1961. 368 str., rbl. 1,06. 

Halban, Leon, Religio starogermánská i jej aktuálne znaczenie w Niemczech. (Rozprawy 
Wydzialu bistoryczno-filologicznego, sekcia ogólna, 6) Lubl in: Towarzystwo Naukowe Ka­
toliekiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1949. 73 str. 

Heidegger, Martin: Kant and the Problem of Metaphysics. Translated by James S. Churchill. 
Bloomington, Ind.: Indiana University Press, 1962. X X V + 255 pp. $ 7,50. 

Chardin, P. Teilhard de, Le groupe zoologique humain ou la place de ľhomme dans la nature. 
Preface de Jean Piveteau. Paris: Editions Albin Michel, 1956 N F 8,40. 

Chauchard, Pani, Ľhomme normal. Elements de biologie humanisté et de culture humaine. 
Paris: Les Editions Ouvridres, 1963. 224 p. N F 9,60. 

Inquiry. An Interdisciplinary Journal of Philosophy and the Social Sciences. Volume 5 (1962) r 

No. 1, 2, 3, 4; Volume 6 (1963), No. 1, 2, 3, 4. Oslo. 
Jeremejev, A. F. : Estetičeskoje osvojeni j e dejstviteľnosti. Sverdlovsk: Uraľskij Gosudar-

stvennyj Universitet im. A . M . Gor'kogo, 1963. 35 str., 10 k. 
Jovčuk, M . T.—Ojzerman, T. L—Sčipanova, I. J . , Stručné dějiny filosofie. Nakladatelství poli-

tické literatury, Praha 1963. 876 str., cena 24,80 Kčs. 
Kaczmarek, Stefan, Poczqtki kantyzmu. Reakcja przeciw kantyzmowi w Polsce. (Uniwersytet 

im. A. Mickiewicza w Poznaniu — Prace wydzialu filozoficzno-historycznego: Séria filo­
zofia i logika, Nr. 1) Poznaň 1961. 182 str. 

Kopnin, P. V., Ideja kak forma myšlenija. Kijev: Izdateľstvo Kijevskogo universiteta, 1963. 
108 str. 38 k. 

Krapiec, Mieczyslaw A., Struktura bytu. Charakterystyczne elementy systému Arystotelesa 
i Tomasza z Akwinu. (Rozprawy wydxŕalu filozoficznego, 14) Lubín: Towarzystwo Na­
ukowe Katoliekiego UmVersytetu Lubelskiego, 1963. 364 str. 21. 75,—. 

Krapiec, Mieceyslaw Albert, Teória analogii bytu. (Rozprawy wydzialu filozoficznego, 9) 
Lublin: Towarzystwo Naukowe Katoliekiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1959. 400 str. 
22. 72 , - . 

Krikorian, Yervant H . and Edel, Abraham (Eds.), Contemporary Philosophic Problems. 
Selected Readings. New York: The MacMillan Company, 1959. X I I + 712 pp. 
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Kryveljov, J . A., Současná teologie a věda. Státní nakladatelství politické literatury, Praha 
1962. 204 str., cena kart. výt. Kčs 4,30. 

Kyselý, Jan, Moderní Hovek a náboženství. Státní nakladatelství politické literatury, Praha 
1962. 144 str., cena kart. výt. Kčs 6,20. 

Ljubutin, K . N . , Kritika antropologičeskogo idealizma v nemeckoj burzuaznoj filosofii XIX— 
XX. vv. Sverdlovsk: Ural'skij gosudarstvennyj Universitet im. A. M . Gor'kogo, 1963. 
20 str. 10 k. 

Lowe, Victor, Understanding Whitehead. Baltimore: The John Hopkins Press, 1962. XVIII 4" 
398 pp. $ 6,50. 

Lundberg, George A., Foundations of Sociology. New York: The MacMillan Company, 1939. 
X X - j - 556 pp. 

Machovec, Milan, Novotomismus. O teologii a filosofii současného katolicismu. Nakladatelství 
politické literatury, Praha 1962. 106 str., cena Kčs 5,40. 

Maier, Anneliese, An der Grenze von Scholastik und Naturwissenschaft. Die Struktur der 
materiellen Substanz. Das Problem der Gravitation. Die Mathematik der Formlatituden. 
Roma: Edizioni di Storia e Letteratura, 1952. 388 S. 

Maier, Anneliese, Die Vorläufer Galileis im 14. Jahrhundert. Studien zur Naturphilosophie 
der Spätscholastik. Roma: Edieioni di „Storia e letteratura", 1949. 307 p. 

Mamedov, Mikail , Bor'ba Dialila Mamedkulizade protiv religii i sujeverij. Baku: Izdatel'stvo 
Akademii Nauk Azerbajdžanskoj SSR, 1962. 72 str. 18 k. 

Manferdini, Tina, L'io e l'esperienza religioza in John Dewey. (Studi e ricerche, N . S. VIII — 
Universita degli Studi di Bologna, Facoltá di Lettere e Filosofia) Zanichelii, Bologna 1963. 
303 p. L. 3000,-. 

Maritain, Jacques, Scholasticism and Politics. New York: Image Books, A Division of DouHc-
day & Company, Inc., 1960. 233 pp. 95 c. 

Mathieu, Vittorio, 11 problema dell' esperienza. Trieste: Universila degli Studi, 1963.' 119 p. 

Mel 'vi l ' , Jurij Konstantinovič, Amerikanskij pragmatizm. Moskva: Izdatel'stvo Moskovskogo 
Universiteta, 1957. 123 str. 37 k. 

Michalová, C.—Celeda, J.—Ruml, V.—Kolman, A.—Buchnfček, J.—Čížek, F.—Linhart, J . , Filo­
sofie a přírodní vidy. Státní nakladatelství politické literatury, Praha 1961. 692 str., cena 
váz. výt. Kčs 44,50. 

Milne, A. J . M . , The Sociál Philosophy of English Idealism. London: George Allen &. Unwin 
Ltd., 1962. 320 pp. 28 s. 

Mireojeva, Sukjufa, Esteticeskije vzgljady M. F. Achundova. Baku: Izdatel'stvo Akademii 
Nauk Azerbajdžanskoj SSR, 1962. 64 str. 15 k. 

Molevič, Je. F., Progressivnoje razvitije iivoj prirody i jego kriterij. Sverdlovsk: Ural'skij 
Gosudarstvennyj Universitet im. A. M . Gor'kogo, 1963. 30 str. 7 k. 

Moody, Ernest A., Truth and Consequence in Mediaeval Logic. Amsterdam: North-Holland 
Publishing Company, 1953. 113 pp. $ 3,35. 

Narskij, Igor* Sergejevic, Filosofija pol'skogo prosveščenifa. Moskva: Izdatel'stvo Moskov­
skogo Universiteta, 1958. 39 str. 12 k. 

Narskij, I. S., Mirovozzrenije E. Dembovskogo. I z istorii pol'skoj filosofii XIX v. Moskva: 
Izdatel'stvo Moskovskogo Universiteta, 1954. 291 str. Rbl. 1,18. 

Naučnyje trudy Taikentskogo Gosudarstvennogo Universiteta im. V. I. Lenina, vyp. 223 — 
Obačestvennyje nauki — pedagogika (1963); vyp. 230 — Filosofija (1963). Taškent. 

Nekotoryje voprosy metodiki prepodavanije filosofii. Kijev: Izdatcl'stvo Kijevskogo Univer­
siteta, 1961. 124 str. 43 k. 

Ovsjaniikov, M . T., Hegelova filosofie. Státní nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 
352 str. cena váz. výt. Kčs 21,—. 

Perelman, Chafm, Justice a raison. (Universitě Libre de Bruxelles: Travaux de la Facullé 
de Philosophie et Lettres — Tome X X V ) Presses Universitäres de Bruxelles, 1963. 256 p. 

Philosophical Review, The, Vol . L X X I (1962), Nos. 2, 3, 4; Vol. L X X I I (1963), Nos. 1, 2, 
3, 4; Vol . L X X I I I (1964), No. 1. Ithaca, New York. 

Plechanov, G. V. , Vybrané filosofické spisy, TV. Nakladatelství politické literatury, Praha 1962. 
842 str., cena Kčs 52,—. 

Proceedings of the Tenth International Congress of Philosophy (Amsterdam, August 11—18, 
1948) Fascicule I—II. Amsterdam: North-Holland Publishing Company, 1949. 

Reale, Giovanni, II concetto di filosofia prima e V unita delta metafisica di Aristotele. (Pub-
Wicazioni dell' Universita Cattolica del Sacro Cuore — Serie terza: Scienze filosofiche, 3) 
Milano: Societa editrice Vita e Pensiero, 1961. X V I 346 p. L . 8000,—. 
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Review of Metaphysics, The, Vol. X V (1961-1962), Nos. 3, 4; Vol . X V I (1962-1963), Nos. 1; 
2, 3, 4; Vol . X V I I (1963-1964), No. 1. New Haven, Conn. 

Roczniki Filozoficzne Towarzystwa Naukowego Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 
Tom I X (1961), zeszyt 1-4; Tom X (1962), zeszyt 1-4; Tom X I (1963), zeszyt 4. Lublin. 

Rosser, J . B . and Turquetté, A , R., Many-Valued Logics. Amsterdam: North-Holland Publi­
shing Company, 1956. 124 pp. $ 3,75. 

Rotenstreich, Nathan, Between Past and Present. An Essay on History with a Forword 
by Martin Buber. New Haven: Yäle University Press, 1958. X X I X + 329 pp. $ 5,—. 

Jean-Jacques Rousseau. Quatre aspects de l'homme et de l'aeuvre. Contribution de ľUniversité 
de Neuchátel ä ľannée Rousseau 1962. Neuchátel 1962, 90 p. 

Rubert Candau, Jose M . a , El conocimiento de Dios en la filosofía de Guillermo Rubió. Una 
aportación a la filosofía espaňola medieval. Madrid. 141 p. 

Rubert y Candau, José M . a , La filosofía del siglo XIV a través de Guillermo Rubió. Madrid: 
Ediciones „Verdad y vida", 1952. 148 p. 

Russell, Bertrand, Religion and Science. New York: Oxford University Press, 1961, 256 pp. 
$ 1,25. 

Ruytinx, Jacques, La problématique philosophique de ľunité de la science. Etude critique. 
(Bibliothěque de la Faculté de Philosophie et Lettres de ľUniversité de Liege, Fasci­
cule CLXIV) Paris: Société d'Édition „Les Belles Lettres", 1962. VIII + 368 p. N . F. 22,—. 

Sborník Filozofickej fakulty Univerzity Komenského — Philosophica, roč. X I (1961). Bra­
tislava. 

Sbornik materiálov nauinoj sessii vuzov Uraľskógo ekonomičeskogo rajona (fevral' 1963 g.): 
Filosofskije nauki — Pedagogičeskije nauki. Sverdlovsk. 

Sbornik naučných robot prepodavatelej filosofii vuzov g. Char'kova, vyp. I, 2 (1962). Char'kov. 
Schaff, Adam, Üvod do sémantiky. Nakladatelství politické literatury, Praha 1963,. 336 str. 

Cena Kčs 30,—. 
Sidgwick, Henry, The Methods of Ethics. Chicago: The University of Chicago Press, 1962. 

X X I + 528 pp. $ 5 , - . ; 
Stručné dejiny filozofie. Vydavateľstvo politickej literatury, Bratislava 1962. 840 str. Cena 

váz. výt. Kčs 22,10. 
Studi di füosofia e di storia della füosofia in onore di Francesco Olgiati. (Pubblicazioni delľ 

Universita Cattolica del Sacro Cuore, Serie terza: Scienze filosofiche — 6) Milanó: Societa 
editriče „Vita e Pensiero", 1962. X I I + 630 p. L. 10 000,—. 

Swiežawski, Stefan—Jaworski, Marian, Byt. Zagadnenia metafizyki tomistycznej. (Rozprawy 
Wydzialu filozoficznego, 15) Lublin: Tówarzystwo Naukowe Katolickiego Uniwersytetu 
Lubelskiego, 1961. 263 str. Zt. 60,—. 

Sytenko, Leonid Terehťjevič, Moral' i rěligija. K i i v : Vidavnictvo Kiivskogo Universitetu, 
1963. 72 str. 10 k. 

Siškin, A . F., Z dějin etických učení. Státní nakladatelství politická literatury, Praha 1962. 
'304 str. Cena váz. výt. Kčs 11,80. 

Tatarinova, Ljudmila Jevdokimovna, Tvorčestvo A . I. Gercena 1830—1840-ch gg. Moskva: 
Izdateľstvo Moskovskogo Universiteta, 1960. 53 str. 10 k. 

Tatia, Nathmal, Studies in Jaina Philosophy. (Sanmati Publication No. 6) Banaras: Jain 
Cultural Research Society, 1951. X X X V + 327 pp. 

Tokarski, O. Mikolaj Francziszek, Filozofia bytu u Mikolaja z Kuzy. Lubin: Towarzystwo 
Naukowe Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, 1958. 370 str. Zt. 55,—. 

Torrance, T. F., Calvins Lehre vom Menschen. Evangelischer Verlag AG. , Zollikon—Zürich 
1951. 208 S. 

Troisfontaines, Roger, „Je ne meurs' pas,,.." (Bibliothěque de la Faculté de Philosophie et 
Lettres de Namur, Fascicule 27) Namur 1960. 256 p. 99. fr. 

Troisfontaines, Roger: „ . . . j'entre dans la vie". (Bibliothěque de la Faculté de Philosophie 
et Lettres de Namur, Fascicule 33) Namur 1963. 241 p. 

Trachtenberg, Orest Vladimirovič, Očerki po istorii zapadnojevropejskoj srednevekovoj filo: 
sofii. Moskva: Gosudarstvennoje izdateľstvo političeskoj literatury, 1957. 256 str. 60 k. 

Trudy Instituts filosofii Akademii Nauk Gruzinskoj SSR, X (1961). Tbilisi. 
Trudy po filosofii, V, VII. (Učenvje zapiski Tartuskogo Gosudarstvennogo Universiteta, 

vyp. 111, 124) Tartu. 1961-1962." 
Tschižewski, Dmitrij, Peter Zahoj Kellner-Hostinsky, ein slowakischer Philosoph^ (Südost-

Forschungen, Band VI , 1957 - 2. Halbband; S. 356-374). 
Tulane Studies in Philosophy, Vol. I X : Studies i n Hegel, 1960. VoL X : Studies in Whitehead's 

Philosophy, 1961. Vol. X I : Studies in Social Philosophy, 1962. New Orleans; 
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Učenyje zapiski Saratovskogo Gosudarstvennogo Universiteta im. jV. G. Cernyševskogo, 
tom 73: Vypusk kafedr obščestvennych naük. Saratov, 1959. 

University College Quarterly, Vol . 7 (1961/2), Nog. 2, 3, 4; Vol. 8 (1962/3), Nos. 1, 2, 3. 
East Lansing. 

Vilniaus Valstybinis V. Kapsuko Vardo Universitetas Mokslo Darbai, X X X V : Filosofija, I 
(1960). Vilnius. 82 k. 

Voprosy filosofii, 1-12 (1963); No. 1, 2 (1964). Moskva. 
Wein, Hermann, Sprachphilosophie der Gegenwart. Eine Einführung in die europäische und 

amerikanische Sprachphilosophie des 20. Jahrhunderts. Den Haag: Martinus Nijhoff, 1963. 
VII + 84 p. $ 1,95. 

Wenzl, Aloys, Ontológie der Zeit. (Sitzungsberichte der Bayerischen Akademie der Wissen­
schaften: Philosophisch-historische Klasse, Jahrgang 1963, Heft 5) München 1963. 16 S. 

Wenzl, Aloys, Zur sowjetischen Kritik des kritischen Realismus. (Sitzungsberichte der Baye­
rischen Akademie der Wissenschatfen: Philosophisch-historische Klasse, Jahrgang 1962, 
Heft 1) München 1962. 11 S. D M 1,-. 

Wildermuth, Armin, Wahrheit und Schöpfung. Ein Grundriss der Metaphysik des Gottfried 
Wilhelm Leibnitz. Winterthur: Verlag P. G. Keller, 1960. 241 str. 

Wilenius, Reijo, The Social and Political Theory of Francisco Suárez. (Acta philosophica 
Fennica, Fase. X V , 1963) Helsinki 1963. 129 pp. 

Wright, Georg Henrik von, Essay om naturen, människan och den vetenskaplight-tekniska 
revolutionen. (Scripta minora, 1961—1962 : 2) CWK Gleerup, Lund 1963. 25 pp. 
Sw. Kr . 5 , - . 

Zeszyty Naukowe Uniwersytetu Lódzkiego — Seria 1: Nauki humanistyczno-spoleczne, ze-
szyt 32 — Logika (1963). Lôdž. 

Zhexue Yanjiu, Nos. 1—6 (1962); Nos. 1—6 (1963). Peking. 
Zuravlév, Leonid Aleksejevič, Neopozitivizm na službe religii. Moskva: Izdateľstvo Moskov-

skogo Universiteta, 1962. 56 str. 10 k. 


